

# PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** EFRR

**PRIORITETNA OS:** Poslovna konkurentnost

**SPECIFIČNI CILJ:** 3d1

**NAZIV POZIVA:** Znakovi kvalitete

**NADLEŽNO TIJELO:** MGPO

**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** Do 29.06.2020.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7RD

**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.03.2.1.11

**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni

**MODALITET:** Trajni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici u Općoj uputi, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

U slučajevima kad zbog pružanja odgovora Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta mora konzultirati druga nadležna tijela ili službe Europske komisije, pitanje će biti označeno \*

	<b>VERZIJA:</b>	<b>39.0</b>
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 39.0:</b>	<b>27.02.2020.</b>
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13.07.2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.07.2018.</b>
<b>I.</b>	Je li javna ustanova za trajnu naobrazbu (pučko otvoreno učilište) prihvatljiv prijavitelj na ovaj poziv?	Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te

		<p>u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p> <p>Sukladno definiciji danoj u Prilogu I. Uredbe Komisije 651/2014 članak 1, poduzeće je „svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik”. Ključni je čimbenik ekonomska djelatnost, a ne pravni oblik. U praksi to znači da se poduzećem mogu smatrati samozaposlene osobe, obiteljska poduzeća, partnerstva i udruženja ili bilo koji drugi subjekt koji se redovito bavi ekonomskom djelatnošću. Ekonomska djelatnost obično se odnosi na „prodaju proizvoda ili usluga po određenoj cijeni na određenom/izravnom tržištu”.</p> <p>Pomoć u tumačenju definicije i veličine poduzeća možete pronaći pronaći u <a href="#">Vodiču za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća</a>.</p>
--	--	---

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30.07.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 06.08.2018.
2.	Je li objekt za smještaj turista prihvatljiv prijavitelj poziva Znakovi kvalitete?	<p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p> <p>Znak kvalitete za djelatnosti područja 'I' NKD-a: djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane (55 – 56) može se zatražiti ovim Pozivom kod pružatelja usluge Hrvatske gospodarske komore, na čijim poveznicama <a href="https://znakovi.hgk.hr/">https://znakovi.hgk.hr/</a> te <a href="https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018">https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018</a> možete pronaći dodatne informacije.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.08.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.08.2018.
3.	Molimo Vas informaciju je li objekt za smještaj turista koji je registriran kao obrt prihvatljiv prijavitelj poziva Znakovi kvalitete? Prema prihvatljivosti prijavitelja: Prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. "Definicija MSP-ova" Uredbe 651/2014.	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 1. u ovoj tablici.

4.	<p>Koristili smo bespovratna sredstva prilikom natječaja APPRRR-a, tzv. „Vinska omotnica“. Zanima nas ukoliko smo koristili ta sredstva možemo li se prijaviti na poziv Znakovi kvalitete te koja je potrebna dokumentacija za navedeno. Također, ukoliko želimo ići normalnim procesom, uz zahtjev i potrebnu dokumentaciju troškovi su 4.000,00 kn godišnje s obzirom na to da imamo firmu sa 49 zaposlenih?</p>	<p>Informacije o pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Znakovi kvalitete“ nalaze se na stranicama <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63</a>, na kojoj se nalazi direktna poveznica na mogućnost prijave projekta te vas pozivamo da pažljivo proučite Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju kako bi se upoznali sa mogućnostima ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na ovom Pozivu.</p> <p>Podsjećamo na navedeno u točki 2.4 UzP-a, u okviru ovog Poziva, potpora se ne može dodijeliti, između ostalog :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• prijavitelju koji djeluje u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje.</li> </ul> <p>Ako prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p> <p>Korištenje bespovratnih sredstava putem mjera 'Vinske omotnice' nije isključujući čimbenik na ovom Pozivu.</p> <p>Napominjemo da se u okviru ovog Poziva, potpora ne može dodijeliti, ukoliko ista nije u skladu s odjeljkom Zbrajanje potpora te da projekt mora poštovati načelo nekumulativnosti, odnosno ne smije predstavljati dvostruko financiranje.</p> <p>Prijavitelj mora voditi računa o obvezama koje se odnose na potpore male vrijednosti kao i o odredbama o zbrajanju potpora koje su navedene u točki 1.5 Uputa.</p> <p>U točki 3.1 UzP-a naveden je popis dokumentacije koji se obvezno popunjava i dostavlja prilikom podnošenja projektnog prijedloga, kao i popis dokumentacije koju je po potrebi prijavitelj dužan dostaviti samo na dodatni upit PT1/PT2.</p>
----	--	---

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.08.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.08.2018.
5.	<p>Bavimo se uzgojem, otkupom i skladištenjem isključivo hrvatskog voća i proizvodnjom 100 % prirodnog svježeg soka iz hrvatskog voća i povrća. Sokove proizvodimo hladnim prešanjem, bez dodatka vode,</p>	<p>Informacije o pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Znakovi kvalitete“ nalaze se na stranicama <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63</a>,</p>

<p>šećera i konzervansa, u sokari, gdje je smještena naša hladnjača. Tehnologija hladnjačeje CA ULO - "Controlled Atmosphere Ultra Low Oxygen" je najmodernija tehnologija današnjice. Ponuda sokova je raznovrsna i promjenjiva, tako da najviše radimo sok od jabuke, bistri i mutni, sok od jabuke i cikle, sok od jabuke i mrkve, sok od jabuke, cikle i mrkve i sok od jabuke i kruške i dr. Sokovi se pune u staklene boce od 1 litre ili u plastične begove u kartonima volumena 5 litara. Željeli bismo znati je li potrebno samo popuniti obrasce izjava i obrasce iz priloga kako bi se mogli javiti na projekt za sufinansiranje znakova kvalitete te prijaviti putem stranice eFondova za:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Hrvatska kvaliteta</li> <li>- Izvorno hrvatsko.</li> </ul>	<p><a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/b16d488cab63">b16d488cab63</a>, na kojoj se nalazi direktna poveznica na mogućnost prijave projekta te Vas pozivamo da pažljivo proučite Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju kako bi se upoznali sa mogućnostima ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na ovom Pozivu.</p> <p>U točki 3.1 UzP-a naveden je popis dokumentacije koji se obvezno popunjava i dostavlja prilikom podnošenja projektnog prijedloga, kao i popis dokumentacije koju je po potrebi prijavitelj dužan dostaviti samo na dodatni upit PT1/PT2.</p> <p>Podsjećamo na navedeno u točki 2.4 UzP-a, u okviru ovog Poziva, potpora se ne može dodijeliti, između ostalog :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• prijavitelju koji djeluje u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje</li> </ul> <p>Ako prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p>
--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16.08.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.08.2018.
6.	<p>Mi smo zadruga koja se bavi proizvodnjom kiselog kupusa i vršimo usluge prerade i otkupa maslinovog ulja. S obzirom na to da maslinovo ulje plasiramo samo po sajmovima, zainteresirani smo za kiseli kupus za dobivanje oznake da je to hrvatski proizvod. Svježi kupus nabavljamo iz Ogulina, a kiseli se i pakira kod nas. Zanima me imamo li pravo natjecati se u ovom natječaju, s obzirom na to da ste vi bolje upućeni u sve detalje vezane za ovaj natječaj? Naime, ovaj poziv nam je prosljedila županijska gospodarska komora, te računamo da nemamo što izgubiti ako imamo pravo natjecati se.</p>	<p>Informacije o pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Znakovi kvalitete“ nalaze se na stranicama <a href="https://struktturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/">https://struktturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63</a>, na kojoj se nalazi direktna poveznica na mogućnost prijave projekta te Vas pozivamo Vas da pažljivo proučite Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju kako bi se upoznali sa mogućnostima ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na ovom Pozivu.</p> <p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p>

		<p>Kako je navedeno u točki 2.4 UzP-a, u okviru ovog Poziva, potpora se ne može dodijeliti, između ostalog :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>prijavitelju koji djeluje u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje.</li> </ul> <p>Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p>
--	--	---

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.08.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.09.2018.
7.	Mogu li se putem Javnog poziva "Znakovi kvalitete" financirati i tvtkte registrirane u RH, ali u stranom vlasništvu?	<p>Da. Sukladno točki 2.3 UzP-a, podtočka 2., prijavitelji moraju imati poslovni nastan u RH prilikom podnošenja prijedloga.</p> <p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30.08.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.09.2018.
8.	Bavimo se tiskarskom djelatnošću te nas zanima je li navedena djelatnost prihvatljiva za natječaj Znakovi kvalitete? S obzirom da se bavimo uslugama izrade papirnih materijala, a nemamo proizvode s oznakom hrvatske kvalitete ili neke druge oznake, možemo li se prijaviti na natječaj? Budući se naša djelatnost temelji na uslugama, može li se steći prava korištenja sljedećih znakova kvalitete: – „Hrvatska kvaliteta“	U točki 2.4 UzP-a, podtočkama 4) do 8), navedeni su sektori neprihvatljivi ovim Pozivom. Kako u pitanju nije navedena oznaka sektora prema NKD ne možemo precizno odgovoriti na pitanje. Za uvjete dodjele pojedinog znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivom pružatelju usluga.

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- „Izvorno hrvatsko“</li> <li>- „Tradicijski obrti“</li> <li>- „Umjetnički obrti“?</li> </ul>	
--	--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 03.09.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.09.2018.
<b>9.</b>	Jesmo li prihvatljivi prijavitelji ukoliko se bavimo proizvodnjom kamilice (NKD 01.28) ali i njenih frakcija (glavice, pulvis i puder) koje nastaju tehnološkim procesom prerade preko linije za preradu i stroja za proizvodnju peleta?	<p>* <b>Odgovor objavljen 25.09.2018.</b></p> <p>Kako je navedeno u točki 2.4 UzP-a, u okviru ovog Poziva, potpora se ne može dodijeliti, između ostalog :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• prijavitelju koji djeluje u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje.</li> </ul> <p>Definicija primarne poljoprivredne proizvodnje navedena je u Pojmovniku UzP.</p> <p>Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.09.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.09.2018.
<b>10.</b>	Ispunjavamo li uvjet za ovaj natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava u smislu statusa društva za kojeg je sklopljena predstečajna nagodba?	Prijavitelji koji su sklopili predstečajnu nagodbu te uredno podmiruju svoje obveze iz iste, kao i podmiruju porezna i druga davanja, mogu se smatrati prihvatljivim prijaviteljima, međutim naglašavamo pravo i obvezu tijela koje provodi postupak dodjele da utvrdi je li prijavitelj sposoban osigurati održivost rezultata projekta kako je navedeno u točki 2.6.UzP-a.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.09.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.09.2018.
11.	<p>Kada prilikom prijave u sustavu e-fondovi odaberemo Zagrebačku banku traži nas token, dok kod odabira certifikata ePorezne sustav izbacuje pogrešku: "Opis pogreške: Poštovani korisniče, za prijavu putem NIAS-a odaberite osobni certifikat FinaCertRDC." S obzirom da se u poslovanju obrta koristimo sustavom ePorezne, kao i poslovnim bankarstvom Zagrebačke banke (bez tokena, s čitačem kartica), da li jedan od navedenih načina možemo koristiti za pristup eFondovima?</p>	<p>Za pristup sustavu eFondovi nužno je koristiti osobnu vjerodajnicu - izdanu na fizičku osobu, ovlaštenu za zastupanje. Ukoliko to jest slučaj i ukoliko je vjerodajnica minimalne sigurnosne razine 3 molimo Vas da se obratite izdavatelju predmetne vjerodajnice. U slučaju tehničkih poteškoća u radu u sustavu eFondovi možete se obratiti Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU na adresu efondovi.podrska@mrrfeu.hr.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.09.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.09.2018.
12.	<p>Mi smo tvrtka koja se bavi trgovinom i proizvodnjom vina. Uz to imamo tvrtku za distribuciju vina. Obzirom da smo u protekle 3 godine povukli sredstva od APPRRR kroz Vinsku omotnicu, možemo li se kandidirati za sredstva za označavanje proizvoda hrvatska kvaliteta.</p>	<p>U točki 2.4 UzP-a je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti, između ostalog :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• prijavitelju koji djeluje u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje.</li> </ul> <p>Definicija primarne poljoprivredne proizvodnje navedena je u Pojmovniku UzP. Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova. Korištenje bespovratnih sredstava putem mjera 'Vinske omotnice' nije isključujući čimbenik na ovom Pozivu. Napominjemo da se u okviru ovog Poziva, potpora ne može dodijeliti, ukoliko ista nije u skladu s odjeljkom Zbrajanje potpora u točki 1.5 UzP-a te da projekt mora poštovati načelo nekumulativnosti, odnosno ne smije predstavljati dvostruko financiranje. Prijavitelj mora voditi računa o obvezama koje se odnose na potpore male vrijednosti kao i o odredbama o zbrajanju potpora koje su navedene u točki 1.5 Uputa.</p>

		U točki 3.1 UzP-a naveden je popis dokumentacije koji se obvezno popunjava i dostavlja prilikom podnošenja projektnog prijedloga, kao i popis dokumentacije koju je po potrebi prijavitelj dužan dostaviti samo na dodatni upit PT1/PT2.
--	--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.09.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.09.2018.
13.	Kontaktiram Vas iz tvrtke koja se bavi proizvodnjom pametnih klupa. Zainteresirani za Vaš projekt i dobivanja znakova Hrvatske kvalitete. U Javnom pozivu je napisano da projekt ne smije započeti prije prijave, a da se troškovnik/proračun mora navesti u prijavi. Kontaktirala sam Hrvatsku gospodarsku komoru vezano za navedeno te su rekli da moraju izaći na teren i vidjeti proizvod da bi mogli dati okvirni proračun, a sami izlazak na teren se plaća. Je li taj trošak ulazi u projekt i je li se to smatra početkom projekta, ako se mi nismo prijavili?	Kako je navedeno u UzP, u točki 5.1. Razdoblje provedbe projekta, projekt ne smije započeti prije izdavanja vaučera. Početkom provedbe projekta smatra se podnošenje zahtjeva za ishođenje/dodjelu prava na korištenje znaka/ova kvalitete pružatelju usluga, a od tog datuma započinje i razdoblje prihvatljivosti troškova. Kako je navedeno u UzP, u točki 8. Pojmovnik, projekt je definiran kao pojedina aktivnost, skupina aktivnosti ili nekoliko skupina aktivnosti ograničenih vremenom i mjestom i usmjereni k postizanju određenog cilja za koji se traži ili koristi potpora.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.09.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.10.2018.
14.	OPG smo i bavimo se pčelarstvom i proizvodima od meda. Kako prodajemo i na tržištu EU željeli bi uvesti neke znakove kvalitete i certifikate. Molim vas informaciju oko procedure i uopće je li to moguće za OPG?	Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.  U točki 2.3 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda. Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda. Prirodni med, kao i umjetni med (neovisno je li pomiješan s prirodnim medom ili ne), su navedeni u Prilogu I. UFEU te slijedom navedenog nije moguće dodijeliti potporu u tom sektoru.  Prijavitelj mora voditi računa za koju od registriranih djelatnosti prijavljuje projekt. Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori



		ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.
--	--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.09.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.10.2018.
15.	Kako se prijavljujemo na Javni poziv "Znakovi kvalitete" za dobivanje znaka izvorno Hrvatsko? Poduzeće je 100% privatno vlasništvo te vlasnik nema e-građani. Zanima me konkretno kako da prijavimo poduzeće ako ga ne prijavljuje direktno vlasnik i vlasnik nema e-građani? Treba li punomoć ili tako nešto?	<p>Projektni prijedlog podnosi se od strane ovlaštene osobe Prijavitelja <b>isključivo</b> putem ispunjavanja Prijavnog obrasca kroz sustav <b>eFondovi</b> u elektroničkom obliku.</p> <p>Registracija u sustav eFondovi omogućena je osobama koje imaju osobni identifikacijski broj (OIB) te važeću vjerodajnicu sigurnosne razine 3 ili više. Više o sustavu NIAS možete pročitati na poveznici <a href="https://www.gov.hr/UserDocsImages//e-Gradjani_dok/korisnicka_dokumentacija//NIAS-upute.pdf">https://www.gov.hr/UserDocsImages//e-Gradjani_dok/korisnicka_dokumentacija//NIAS-upute.pdf</a>.</p> <p>Budući da je registracija u sustav NIAS za potencijalne prijavitelje u uskoj vezi s registracijom u sustav eFondovi, preporučujemo konzultirati Korisničke upute za korištenje sustava eFondovi, dostupne na poveznici <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCMS/korisnicke-upute">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCMS/korisnicke-upute</a>.</p> <p>U slučaju tehničkih poteškoća u radu u sustavu eFondovi potrebno se obratiti Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU na adresu <a href="mailto:efondovi.podrska@mrrfeu.hr">efondovi.podrska@mrrfeu.hr</a>.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 27.09.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.10.2018.
16.	<p>Je li tvrtka koja se bavi istražnom djelatnosti, brojčana oznaka razreda prema NKD-u 80.30, prihvatljiv prijavitelj Poziva Znakovi kvalitete (znak hrvatske kvalitete)?</p> <p>Tvrtka je prije mjesec dana promijenila naziv.</p> <p>OIB, adresa sjedišta, kao i glavna djelatnost tvrtke su ostali nepromijenjeni, jedino što je sad kolovoz 2018. naveden kao datum provedbe upisa u sudski registar, dok je tvrtka osnovana 2007. godine.</p>	<p>U UzP, točka 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, djelatnost iz odjeljka 80 NKD nije navedena kao neprihvatljiva. Također u točki 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, neprihvatljivi su prijavitelji koji nisu registrirani za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga.</p> <p>Iz dostavljene dokumentacije prijavitelja i službeno dostupnih izvora, a za potrebe utvrđivanja odredbi vezanih za prihvatljivost prijavitelja koje su utvrđene u poglavlju</p>

<p>Je li to problem s obzirom da je kriterij za isključenje prijavitelja da nije registriran za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga?</p>	<p>2. Uputa, PT1/PT2 može provjeravati istinitost između ostalog, iz izvoda iz sudskog, obrtnog ili drugog odgovarajućeg registra. Također, napominjemo da se ovaj Poziv vodi kao trajno otvoreni Poziv na dostavu projektnih prijedloga, a projektni prijedlozi zaprimat će se do 29. lipnja 2020. godine ili do iskorištenja raspoloživih sredstava, ovisno o tome što nastupi ranije.</p>
--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 22.10.2018.
17.	<p>Molila bih informaciju je li tvrtka prihvatljivi prijavitelj za znakove Hrvatska kvaliteta i Izvorno hrvatsko za proizvode: med i dodaci prehrani na bazi meda, pčelinjih proizvoda i ljekovitog bilja? Djelatnost tvrtke je po NKD 10.89 Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda.</p>	<p>U točki 2.4 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda. Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda. Prirodni med, kao i umjetni med (neovisno je li pomiješan s prirodnim medom ili ne), su navedeni u Prilogu I. UFEU te slijedom navedenog nije moguće dodijeliti potporu za djelatnost koja obuhvaća proizvodnju meda. Prijavitelj mora voditi računa za koju djelatnost prijavljuje projekt. Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p>
18.	<p>Je li na Poziv "Znakovi kvalitete" prihvatljiv prijavitelj koji se bavi prodajom i preradom tartufa? Prijavitelj je po NKD-u C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća.</p>	<p>U UzP, točki 2.4 Kriteriji za isključenje prijavitelja, navedeno je da se potpora ne može dodijeliti, između ostalog:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• prijavitelju koji djeluje u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje.</li> </ul> <p>Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda.</p>

		Tartufi (uključivo suhi, cijeli, rezani, u kriškama, lomljeni ili u prahu te pripremljeni ili konzervirani na drugi način, osim u octu ili octenoj kiselini) su navedeni u Prilogu I. UFEU te slijedom navedenog nije moguće dodijeliti potporu za tu djelatnost.
--	--	---

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 22.10.2018.
19.	Tvrtka je zainteresirana za Javni poziv “Znakovi kvalitete”. Prilikom provjere Uputa za prijavitelje primjetili smo da se proizvodnja sira vodi kao primarna proizvodnja, međutim mi smo se uvijek vodili kao prerađivačka industrija, jer je upravo to naša djelatnost. Mislimo da Uredba 852 EZ dobro definira primarnu proizvodnju, a i sama logika nalaže što je to. Zanima nas koji su mljekarski proizvodni prihvatljivi u ovom Pozivu.	<p>*</p> <p><b>Odgovor objavljen 30.10.2018.</b></p> <p>U točki 2.3 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda. Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda.</p> <p>U okviru ovog Poziva potpora se može dodijeliti za djelatnosti prerade stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda, samo pod uvjetom da:</p> <p>a. se iznos potpore ne utvrđuje na temelju cijene ili količine proizvoda kupljenih od primarnih proizvođača ili stavljenih na tržište od strane dotičnih poduzetnika</p> <p>b. potpore nisu uvjetovane njihovim djelomičnim ili potpunim prenošenjem na primarne proizvođače.</p> <p>Kako iz pitanja nije razvidna registrirana NKD (četveroznamenasti kod) djelatnost za koju prijavitelj planira tražiti potporu, nismo u mogućnosti precizno odgovoriti na ovo pitanje.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 22.10.2018.
20.	Mogu li se putem Javnog poziva “Znakovi kvalitete” financirati frizerski obrti?	<p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p> <p>Za više informacija o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.10.2018.
21.	<p>Jesmo li prihvatljivi prijavitelji na natječaj vezan za znakove kvalitete tj. Hrvatska kvaliteta koju dodjeljuje HGK?</p> <p>Mi smo Visoko učilište, privatna visokoškolska ustanova u području visokog obrazovanja.</p> <p>Ukoliko jesmo, možete mi objasniti način prijave na natječaj i proceduru?</p>	<p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p> <p>Sukladno definiciji danoj u Prilogu I. Uredbe Komisije 651/2014 članak 1, poduzeće je „svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik“. Ključni je čimbenik ekonomska djelatnost, a ne pravni oblik. U praksi to znači da se poduzećem mogu smatrati obiteljska poduzeća, partnerstva i udruženja ili bilo koji drugi subjekt koji se redovito bavi ekonomskom djelatnošću. Ekonomska djelatnost obično se odnosi na „prodaju proizvoda ili usluga po određenoj cijeni na određenom/izravnom tržištu“.</p> <p>Pomoć u tumačenju definicije i veličine poduzeća možete pronaći pronaći u <a href="#">Vodiču za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća.</a></p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.10.2018.
22.	<p>Molim Vašu potvrdu je li korisnik (d.o.o.) sa NKD-om 10.83 Prerada čaja i kave prihvatljiv na natječaju Znakovi kvalitete?</p>	<p>U točki 2.4 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda.</p> <p>Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda.</p> <p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
23.	<p>Poduzeće ima prema NKD-u dodijeljenu oznaku 10.83 Prerada čaja i kave. Osim navedenog, u sudskom registru ima registrirane djelatnosti: Proizvodnja ostalih proizvoda od drva, Proizvodnja namještaja, ostala prerađivačka industrija, d.n.,</p>	<p>U točki 2.4 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda.</p>

	<p>Proizvodnja, sakupljanje, otkup i prerada drveća, povrća i ljekovitog bilja, Kupnja i prodaja robe, Obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i inozemnom tržištu, Građenje, projektiranje i nadzor nad gradnjom. Proizvodi koje ima i kojima bi htio dodijeliti znakove kvalitete su: eterična ulja (od smilja, kamilice i lavande), a htio bi znakove kvalitete dodijeliti i za kamilicu. Je li navedeno prihvatljivo u potpunosti ili djelomično u sklopu ovog poziva?</p>	<p>Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda. Prijavitelj mora voditi računa za koju djelatnost prijavljuje projekt. Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijelenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
24.	<p>Sukladno napatku Hrvatske gospodarske komore, molimo vaše mišljenje vezano uz prijavu linije mirisnih svijeća na natječaj Hrvatske gospodarske komore za stjecanje prava na uporabu znaka Hrvatska kvaliteta. Konkretno, možemo li se prijaviti obzirom da se radi o osvježivaču zraka, kako HKG navodi. Razvrstavanje poslovnog subjekta prema NKD-u je 74.10.</p>	<p>U UzP, točka 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, djelatnost iz odjeljka 74 NKD nije navedena kao neprihvatljiva. Znak kvalitete može se zatražiti ovim Pozivom kod pružatelja usluge Hrvatske gospodarske komore, na čijim poveznicama <a href="https://znakovi.hgk.hr/">https://znakovi.hgk.hr/</a> te <a href="https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018">https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018</a> možete pronaći dodatne informacije.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.10.2018.
25.	<p>Je li dozvoljena prijava softvera koji je izvorni proizvod poduzeća za dobivanje Znaka hrvatske kvalitete?</p>	<p>Pozivamo Vas da se detaljno upoznate s uvjetima prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti i troškova navedenim u dokumentaciji <a href="#">Poziva</a>. Za više informacija o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP. Znak kvalitete može se zatražiti ovim Pozivom kod pružatelja usluge Hrvatske gospodarske komore, na čijim poveznicama <a href="https://znakovi.hgk.hr/">https://znakovi.hgk.hr/</a> te <a href="https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018">https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018</a> možete pronaći dodatne informacije.</p>

		U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
--	--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.10.2018.
26.	Jesu li braniteljske zadruge prihvatljivi prijavitelji na "Poziv na dostavu projektnih prijedloga Znakovi kvalitete"?	<p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p> <p>Sukladno definiciji danoj u Prilogu I. Uredbe Komisije 651/2014 članak 1, poduzeće je „svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik”. Ključni je čimbenik ekonomska djelatnost, a ne pravni oblik. Ekonomska djelatnost se odnosi na „prodaju proizvoda ili usluga po određenoj cijeni na određenom/izravnom tržištu”.</p> <p>Pomoć u tumačenju definicije i veličine poduzeća možete pronaći pronaći u <a href="#">Vodiču za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća.</a></p> <p>Za informacije o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.10.2018.
27.	Šaljem vam na provjeru naš NKD 71.12, kako bi bili sigurni da li možemo podnijeti zahtjev za dobivanje znaka "Hrvatska kvaliteta".	U UzP, točka 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, djelatnost 71.12 Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje NKD nije navedena kao neprihvatljiva.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.11.2018.
28.	<p>Mi smo tvrtka sa sjedištem u Virovitici koja se bavi proizvodnjom poljoprivrednih strojeva (NKD 25.11). Ispunjavamo li uvjete apliciranja za sredstva budući da nam se sjedište nalazi na području VI. skupine JP(R)S te koliko linija proizvoda može biti uklopljeno u projektni prijedlog, odnosno koji je maksimalan broj linija proizvoda koji se može uklopiti u jedan projektni prijedlog?</p>	<p>U UzP, točka 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, djelatnost 25.11 Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova NKD nije navedena kao neprihvatljiva. Sukladno točki 1.4 UzP-a, najviši iznos vaučera ovisi o prihvatljivim troškovima pojedinačnog projektnog prijedloga. Iznos vaučera ne može biti viši od 75.000,00 kn.</p> <p>Kako je navedeno u točki 2.5 UzP-a, broj pojedinih potpora/vaučera koji mogu biti dodijeljene jednom prijavitelju nije ograničen, no ukupan iznos potpore male vrijednosti dodijeljen jedinstvenom poduzetniku mora biti u skladu s točkom 1.5 UzP-a.</p> <p>Za informacije o uvjetima dodjele Znaka kvalitete odnosno o eventualnim ograničenjima broja proizvoda u liniji proizvoda za koju se dodjeljuje znak kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 02.11.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.11.2018.
29.	<p>Proizvodimo vino, te nas zanima jesu li naši proizvodi prihvatljivi za ovaj poziv? Možemo li prijaviti samo jednu vrsta vina ili svih devet vrsta vina koje imamo?</p>	<p>U točki 2.3 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda.</p> <p>Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda. Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljen u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p> <p>Znak kvalitete može se dodijeliti za djelatnosti, usluge, proizvode ili linije proizvoda. Za informacije o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.11.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.11.2018.
30.	Jesam li prihvatljiv prijavitelj za znakove kvalitete? Šifra djelatnosti prema NKD 2007: 70.22, a konkretni znaci kvalitete bi se odnosili na registriranu djelatnost tiskanja knjiga tj. izdanja hrvatskih knjiga i autora za svjetska tržišta.	U UzP, točka 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, djelatnost 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem NKD nije navedena kao neprihvatljiva. Za informacije o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 09.11.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.11.2018.
31.	Imam obrt koji se bavi proizvodnjom vina od grožđa, NKD 11.02 Jesam li prihvatljivi prijavitelj na poziv "Znakove kvalitete"? Grožđe, odnosno vino proizvodim na 3 ha vinograda (2 ha vlastiti vinogradi i 1 ha zakup). Od dijela vina radim dva pjenušca za koje bih zatražio znak: Hrvatska kvaliteta. Pjenušci su proizvedeni klasičnom metodom vrenja u boci: JAZZ - pjenušac od sorte graševina i TANGO - pjenušac od sorte pinot sivi.	Proizvođači vina mogu biti prihvatljivi prijavitelji ukoliko ispunjavaju sve ostale uvjete propisane Uputama za prijavitelje. Međutim, ukoliko se prijavitelj, osim proizvodnjom vina, bavi i proizvodnjom grožđa, što se ubraja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju koja je isključena iz ovog Poziva, sukladno poglavlju 2.4 Kriteriji za isključenje, korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati da neprihvatljiva djelatnost <b>ne ostvari</b> korist od dodijeljene potpore, bilo podjelom aktivnosti ili razdvajanjem troškova. Za informacije o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 12.11.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.11.2018.
32.	Bavimo se proizvodnjom specijalnih sintetičkih maziva i različitih sredstava za odmašćivanje, pranje i čišćenje (NKD 20.59). Zatražili bi znak "Hrvatska kvaliteta" za naše proizvode IVAREX, IVASOL-CS, SIM-80. Molim Vas informaciju jesmo li prihvatljivi prijavitelj za dodjelu bespovratnih sredstava za ostvarivanje prava korištenja znaka "Hrvatska kvaliteta".	U UzP, točka 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, djelatnost 20.59 Proizvodnja ostalih kemijskih proizvoda NKD nije navedena kao neprihvatljiva. Za informacije o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.



<b>33.</b>	Molim Vašu potvrdu je li korisnik (d.o.o.) sa NKD-om 11.02 Proizvodnja vina od grožđa prihvatljiv na natječaju Znakovi kvalitete?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 31. u ovoj tablici.
------------	---	--

<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.11.2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.12.2018.</b>
<b>34.</b>	<p>U okviru natječaja "Znakovi kvalitete" navedeno je da su raspoloživa sredstva (7.500.000,00 kn) namijenjena za JLS područja I.-IV. stupnja razvijenosti.</p> <p>Nadovezujemo se na pitanje br. 28., koje ste zaprimili 30. listopada 2018.g., a vezano za prihvatljivost prijavitelja s područja jedinica višeg stupnja razvijenosti, za što nije jasan odgovor. Konkretno zanima nas za Obrt za trgovinu na malo i proizvodnju suvenira i kolača (NKD 47.24) sa sjedištem u gradu Korčuli koji prema odluci pripada 7. skupini razvijenosti JLS, je li prihvatljiv za apliciranje na natječaj i dodjelu sredstva?</p>	<p>Kako je navedeno u točki 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, podtočka 8, u okviru ovog Poziva, potpora se ne može dodijeliti za ulaganja u sektoru trgovine na veliko i malo (NKD oznake: 45, 46 i 47).</p> <p>Ako prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p> <p>Kako je navedeno u Uputama, u točki 1.4 - za dodjelu bespovratnih sredstava prijaviteljima koji su s poslovnim sjedištem registrirani na područjima jedinica područne (regionalne) samouprave (JP(R)S) svrstanim na temelju Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/17) utvrđuju se sljedeći iznosi sredstava:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 5.000.000,00 HRK - sredstva namijenjena za prijavitelje iz I i II skupine JP(R)S</li> <li>- 2.500.000,00 HRK - sredstva namijenjena za prijavitelje iz III i IV skupine JP(R)S.</li> </ul> <p>Jedinice područne (regionalne) samouprave su sve županije i grad Zagreb, a grad Korčula se nalazi u Dubrovačko-neretvanskoj županiji koja je svrstana u IV skupinu JP(R)S.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.11.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.12.2018.
35.	Je li za dobivanja uporabe znakova kvalitete Hrvatska kvaliteta i Izvorno hrvatsko potrebno da je proizvod proizveden u Hrvatskoj ili je potrebno i da su sve sirovine uključujući začine hrvatskog podrijetla?	Za informacije o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.11.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.12.2018.
36.	Molimo Vas provjeru, da li naša tvrtka ispunjava uvjete kako bismo aplicirali na natječaj, sa našim Zagorskim mlincima, koji su već zaštićeni na nacionalnoj razini oznakom zemljopisnog podrijetla, a očekujemo i zaštitu na nivou EU. NKD C1073 Proizvodnja makarona, njoka, kuskusa i slične tjestenine.	U UzP, točka 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, djelatnost 10.73 Proizvodnja makarona, njoka, kuskusa i slične tjestenine NKD nije navedena kao neprihvatljiva. Za informacije o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.11.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.12.2018.
37.	Molim Vas informaciju smatra li se privatni iznajmljivač odnosno pružatelj usluga smještaja u domaćinstvu prihvatljivim prijaviteljem na ovaj poziv? Radi se o fizičkoj osobi u sustavu PDV-a kao nositelju kategorizacije za kuću za odmor.	U postupku dodjele po ovom Pozivu prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. "Definicija MSP-ova" Uredbe 651/2014., kako je navedeno u UzP, u točki 2.2. Prihvatljivost prijavitelja, te koja se ne nalazi ni u jednoj od situacija isključenja navedenih u točki 2.4. Kriteriji za isključenje.  Sukladno definiciji danj u Prilogu I. Uredbe Komisije 651/2014 članak 1, poduzeće je „svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik”. Ključni je čimbenik ekonomska djelatnost, a ne pravni oblik. U praksi to znači da se poduzećem mogu smatrati samozaposlene osobe, obiteljska poduzeća, partnerstva i udruženja ili bilo koji drugi subjekt koji se redovito bavi ekonomskom djelatnošću. Ekonomska djelatnost obično se odnosi na „prodaju proizvoda ili usluga po određenoj cijeni na određenom/izravnom tržištu”.  Za informacije o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30.11.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.12.2018.
38.	<p>Tvrtka se bavi proizvodnjom PVC stupova za vinogradarstvo, voćarstvo, mlade voćke i povrće od 2005. godine. Proizvod je sačinjen od prvoklasnog ekstrudiranog PVC-a. Cjelokupan proces proizvodnje, od samog ulaska sirovine do konačne izrade odvija se u pogonima naše tvrtke. Naši stupovi su neškodljivi za okoliš i same biljke, te otporni na vremenske nepogode i ne zahtijevaju dodatna ulaganja (bojanje, zamjenu novima zbog truleži, itd.). Stupce proizvodimo, ovisno o namjeni, u 3 debljine – od 22mm, 35mm i 80mm (nosivi stup za žicu). Duljina stupa nije striktno određena i možemo je prilagoditi zahtjevima i potrebama kupca. Također razmak između žica te broj žica prilagođavamo zahtjevima.</p> <p>Molim vas informaciju odgovara li naš proizvod navedenom natječaju. Zainteresirani smo za oznaku Hrvatska kvaliteta.</p>	<p>U točki 2.4 UzP-a, podtočkama 4) do 8), navedeni su sektori neprihvatljivi ovim Pozivom. Kako u pitanju nije navedena oznaka sektora prema NKD ne možemo precizno odgovoriti na pitanje.</p> <p>Za uvjete dodjele pojedinog znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivom pružatelju usluga.</p>
39.	<p>Mi smo j.d.o.o otvoren 01.02.2018 godine. Imamo troje zaposlenih i imamo kozmetičko frizerski salon. Trenutno smo u procesu doregistracije firme na proizvodnju kako bih mogli proizvoditi manikerske stolove s usisnim sistemima. Zanima me ulazi li označavanje proizvoda CE oznakom (označavanje o sukladnosti proizvoda kako bih mogli izvoziti proizvod za sada u EU-zemlje) u navedeni natječaj.</p> <p>Isto tako me zanima ulazi li u to i izrada tehničke mape (nacti, specifikacija) ili ne.</p>	<p>Ovim pozivom nisu prihvatljive aktivnosti i s njima povezani troškovi certificiranja proizvoda.</p> <p>Na poveznici <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=4486a535-94ba-4ee0-86c5-13aff638806a">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=4486a535-94ba-4ee0-86c5-13aff638806a</a> nalazi se cjelokupna dokumentacija poziva na dostavu projektnih prijedloga “Certifikacijom poziva do tržišta”, čiji je predmet pružanje potpore za certifikaciju proizvoda, odnosno postupak ocjene sukladnosti proizvoda s određenom normom ili specifikacijom (u skladu s direktivama EU i drugih zemalja i odgovarajućim normama na koje se pozivaju direktive) uključujući provođenje postupka ocjene sukladnosti. Pozivamo Vas da pažljivo pročitate Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju poziva „Certifikacijom proizvoda do tržišta“ te ovisno o svojim interesima kao i mogućnosti ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na tom pozivu podnesete projektni prijedlog u roku propisanom Uputama. Pitanja s jasno naznačenom referencom na Poziv moguće je poslati isključivo putem adrese elektroničke pošte: <a href="mailto:P18-certifikati@mingo.hr">P18-certifikati@mingo.hr</a>.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 04.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.12.2018.
40.	<p>Vinarija smo i imamo nekoliko proizvoda za koje bi zatražili oznaku "Hrvatska kvaliteta" ili "Izvorno hrvatsko". Prijavili bi se na natječaj "Znakovi kvalitete", ali smo trenutno u pedstečajnoj nagodbi , pa vas molim za informaciju jesmo li kao takvi prihvatljivi za prijavu na natječaj.</p>	<p>Sukladno točki 2.4. Uputa za prijavitelje u okviru ovog Poziva potpora se ne može dodijeliti prijaviteljima koji su u postupku predstečajne nagodbe sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi (NN 108/12; 144/12; 81/13; 112/13 i 78/15).</p> <p>Prijavitelji koji su sklopili predstečajnu nagodbu te uredno podmiruju svoje obveze iz iste te podmiruju porezna i druga davanja, mogu se smatrati prihvatljivima.</p> <p>Također, proizvođači vina mogu biti prihvatljivi prijavitelji ukoliko ispunjavaju sve ostale uvjete propisane Uputama za prijavitelje.</p> <p>Međutim, ukoliko se prijavitelj, osim proizvodnjom vina, bavi i proizvodnjom grožđa, što se ubraja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju koja je isključena iz ovog Poziva, sukladno poglavlju 2.4 Kriteriji za isključenje, korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati da neprihvatljiva djelatnost <b>ne ostvari</b> korist od dodijeljene potpore, bilo podjelom aktivnosti ili razdvajanjem troškova.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.12.2018.
41.	<p>Tvrtka bi prijavila 4 proizvoda prerade ribe za pravo uporabe znaka "Hrvatske kvaliteta". Zanima nas da li smo prihvatljiv prijavitelj?</p>	<p>Za informacije o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p> <p>Sukladno Uputama za prijavitelje točka 2.4. podtočka 7. potpora se ne može dodijeliti poduzetnicima koji djeluju u sektoru ribarstva i akvakulture kako je obuhvaćeno Uredbom (EU) br.1379/2013.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.12.2018.
42.	<p>Ribarska smo Zadruga koja broji 13 članova ribara (Zadrugara) na čelu s upraviteljicom. Bavimo se preradom ribe (meso kozice, meso škampa, fileti ribe, sušena riba i sl. ) koju ulove naši Zadrugari u našem moru, te smo zainteresirani da taj naš (isključivo) smrznuti proizvod dobije oznaku kvalitete. Jesmo li mi kao Zadruga čija je djelatnost morski ribolov prihvatljivi za natječaj?</p>	<p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p>

		Sukladno Uputama za prijavitelje točka 2.4. podtočka 7. potpora se ne može dodijeliti poduzetnicima koji djeluju u sektoru ribarstva i akvakulture kako je obuhvaćeno Uredbom (EU) br.1379/2013.
43.	Da li se na natječaj za pravo uporabe znaka "Hrvatska kvaliteta" mogu prijaviti proizvodi koji su prerađevine od ribe?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 41. u ovoj tablici.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.12.2018.
44.	Vodeći smo proizvođač deterdženata i sredstava za čišćenje u Hrvatskoj i svakako jedan od najznačajnijih gospodarskih subjekata. U 2019. godini obilježiti ćemo 125 godina postojanja i najavljujemo nove projekte koje će doprinjeti razvoju grada Osijeka i regije Slavonije. Zanima nas dodjela vaučera za Znak kvalitete po pozivu: "Znakovi kvalitete KK.03.2.1.11." za naše vodeće brendove.	Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je <b>mikro, malo ili srednje poduzeće</b> , sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa. Za više informacija o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 11.01.2019.
45.	Da li za med i suvenire punjene medom možemo tražiti oznaku hrvatska kvaliteta?	U točki 2.4 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda. Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda. Prirodni med, kao i umjetni med (neovisno je li pomiješan s prirodnim medom ili ne), su navedeni u Prilogu I. UFEU te slijedom navedenog nije moguće dodijeliti potporu za djelatnost koja obuhvaća proizvodnju meda. Prijavitelj mora voditi računa za koju djelatnost prijavljuje projekt. Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju

		<p>korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p> <p>Za više informacija o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>
--	--	---

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 07.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.01.2019.
46.	Mogu li nakon isteka prvog razdoblja od 3 godine korištenja znaka (koje je plaćeno vaučerom) odustati ili moram nastaviti najmanje još tri godine sama plaćati? U samom Pozivu se to spominje u točki 2.6, a u Vaučeru je to pod točkom 17. Nije mi jasno i molim Vas za točno tumačenje.	Kako je navedeno u točki 2.6 UzP prijavitelji moraju osigurati održivost rezultata projekta, odnosno zadržati pravo korištenja znaka kvalitete najmanje 3 (tri) godine nakon završetka provedbe sukladno točki 5.2 Uputa. Završetkom projekta smatra se stjecanje prava na korištenje znaka kvalitete.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 08.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.01.2019.
47.	Dobili smo Vaučer. Jesmo li obvezni produžiti pravo korištenja znaka nakon isteka tri godine koje pokriva vaučer?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 46. u ovoj tablici.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 09.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.01.2019.
48.	<p>Pri ispunjavanju upitnika za prijavu projekta za hrvatsku kvalitetu našeg informacijskog sustava STpro došli smo do dijela koji je nejasan tako da i uz pomoć uputa ne znamo kako ispuniti te stoga molimo da nam pomognete kako to razrješiti.</p> <p><a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/Mis/Ovlastenje/Index?returnUrl=%2FMis%2FHome%2FIndex">https://efondovi.mrrfeu.hr/Mis/Ovlastenje/Index?returnUrl=%2FMis%2FHome%2FIndex</a></p> <p><a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/Mis/Home/Index">https://efondovi.mrrfeu.hr/Mis/Home/Index</a></p>	<p>Sustav eFondovi jedna je od javnih e-usluga kojima mogu pristupiti građani prethodno prijavljeni u NIAS. Tek nakon registracije/autentifikacije kroz NIAS fizička osoba može pristupiti sustavu eFondovi u kojem će joj se ponuditi dodavanje novog prijavitelja (ili odabir postojećeg prijavitelja) u čije ime dotična osoba želi raditi na portalu. Dodavanje nove pravne osobe moguće je klikom na akcijski gumb „Nova pravna osoba“. Detaljnije o postupcima prijave u NIAS i radu u sustavu eFondovi preporučujemo konzultirati Korisnički priručnik, dostupan na mrežnim stranicama <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCMS/korisnicke-upute">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCMS/korisnicke-upute</a>.</p> <p>U slučaju konkretnih problema sa sustavom eFondovi, molimo obratite se na adresu podrške korisnicima: <a href="mailto:efondovi.podrska@mrrfeu.hr">efondovi.podrska@mrrfeu.hr</a> sa svim detaljima problema te, prema potrebi, prikazima ekrana na kojima su vidljive poteškoće ili greške.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.01.2019.
49.	Molio bih pojašnjenje vezano uz popunjavanje Poziva na dostavu projektnih prijedloga "Znakovi kvalitete", referentni broj: KK.03.2.1.11 UPUTE ZA POPUNJAVANJE PRIJAVNOG OBRASCA. Na zadnjoj stranici rečenih uputa pod POPIS DOZVOLA nejasno mi je što treba unijeti?	U karticu "Popis dozvola" prijavnog obrasca unose se nazivi dozvola, certifikata, rješenja, potvrda i srodnih dokumenata koje je prijavitelj eventualno ishodio u svrhu obavljanja svoje djelatnosti, primjerice o zadovoljavanju određenih uvjeta koji se odnose na proizvođača / pružatelja usluge i proizvod ili uslugu i sl. Ova rubrika prijavnog obrasca nije obvezna za unos, stoga prijavitelj na kojeg se ova odredba ne odnosi istu ne mora popunjavati.
50.	Imamo problem vezano uz ispunjavanje prijavnog obrasca i ne mogućnost rada u sustavu „provjere prijave“, prilaganja priloga, pdf doc-a, ispunjavanja određenih stavki. Greška kako slijedi; Unesene promjene se ne mogu spremi, želite li napustiti web lokaciju?	U slučaju poteškoća u radu sa sustavom eFondovi, prijavitelji se mogu obratiti na adresu podrške korisnicima: <a href="mailto:efondovi.podrska@mrrfeu.hr">efondovi.podrska@mrrfeu.hr</a> sa svim detaljima problema te, prema potrebi, prikazima ekrana na kojima su vidljive poteškoće ili greške.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.01.2019.
51.	Je li još u tijeku Natječaj za vaučere - Hrvatska kvaliteta, Izvorno Hrvatsko, jer piše do iskoristivosti sredstava?	Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Znakovi kvalitete“ vodi se kao trajno otvoreni Poziv na dostavu projektnih prijedloga, a projektni prijedlozi zaprimat će se do 29. lipnja 2020. godine ili do iskorištenja raspoloživih sredstava, ovisno o tome što nastupi ranije. Informacije o pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Znakovi kvalitete“ nalaze se na stranicama <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63</a> , na kojoj se nalazi direktna poveznica na mogućnost prijave projekta te vas pozivamo da pažljivo proučite Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju kako bi se upoznali sa mogućnostima ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na ovom Pozivu.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.01.2019.
52.	Proizvodimo vino. Smatra li se pod održivosti projekta za određenu vrstu vina prisutnost tog vina na tržištu odnosno raspoložive zalihe ili se podrazumijeva proizvodnja određenog vina u svakoj kalendarskoj godini. Naime, nije nam jasno kako u smislu održivosti ovog projekta tretirati neka vrhunska vina čija proizvodnja ovisi o kvaliteti godišnjeg uroda grožđa pa je radi toga ne možemo sa sigurnošću predvidjeti u svakoj godini.	<p>Kako je navedeno u točki 2.6 UzP prijavitelji moraju osigurati održivost rezultata projekta, <b>odnosno zadržati pravo korištenja znaka kvalitete najmanje 3 (tri) godine nakon završetka provedbe</b> sukladno točki 5.2 Uputa. Završetkom projekta smatra se stjecanje prava na korištenje znaka kvalitete.</p> <p>Kako je navedeno u Pojmovniku, prvo razdoblje korištenja je razdoblje od 3 godine koje započinje potpisivanjem ugovora o pravu uporabe znaka koji sklapaju HGK kao pružatelj usluge i pravna/fizička osoba kao korisnik znaka i odnosi se na znakove 'Izvorno hrvatsko' i 'Hrvatska kvaliteta'.</p> <p>U slučaju da korisnik ne ostvari te u roku od 3 godine ne zadrži planiranu razinu pokazatelja navedenih u projektnom prijedlogu, nadležno tijelo ima pravo od korisnika zatražiti izvršenje povrata dijela isplaćenih sredstava razmjerno neostvarenom udjelu pokazatelja sukladno Prilogu 6. Pravila o financijskim korekcijama.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.01.2019.
53.	Obrt je dobio pravo uporabe znaka "Izvorno Hrvatsko" 2010. godine. Zanima me kakva je procedura i dokumentacija za obnavljanje certifikata, te da li se možemo prijaviti na natječaj?	<p>Za informacije o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p> <p>Napominjemo da su, kao što je navedeno u točki 2.11 UzP, troškovi vezani za održavanje postojećeg znaka kvalitete neprihvatljivi.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.01.2019.
54.	Molimo Vas provjeru ispunjava li naše poduzeće uvjete natječaja? Proizvodimo manja plovila od drva, plovila od stakloplastike i gumenjake. Sve ostalo zadovoljavamo samo želimo provjeru zbog NKD-a C 30.11 Gradnja brodova i plutajućih objekata C 30.12 Gradnja čamaca za razonodu i sportskih čamaca.	<p>U UzP, točka 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, djelatnost 30.11 Gradnja brodova i plutajućih objekata i 30.12 Gradnja čamaca za razonodu i sportskih čamaca NKD nije navedena kao neprihvatljiva.</p> <p>Za informacije o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>



RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 31.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.02.2019.
55.	U dokumentaciji je navedeno da na natječaj ne mogu aplicirati pravni subjekti koji se bave primarnom proizvodnjom. Tražimo znak Hrvatska kvaliteta za Premium bučino ulje i EKO Premium bučino ulje.	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 29. u ovoj tablici.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.02.2019.
56.	<p>Sudjelovati bi u Natječaju za dodjelu znakova kvalitete, no ne znamo jesmo li u situaciji isključenja, odnosno spada li naša djelatnost u primarnu poljoprivrednu proizvodnju.</p> <p>Kao OPG bavimo se uzgojem sadnica ukrasnog i egzotičnog bilja iz sjemena i reznica.</p>	<p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p> <p>U točki 2.3 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda. Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda. Živo drveće i druge biljke; lukovice, korijenje i slično; rezano cvijeće i ukrasno lišće, su navedeni u Prilogu I. UFEU te slijedom navedenog nije moguće dodijeliti potporu u tom sektoru.</p> <p>Kako iz pitanja nije razvidna registrirana NKD (četveroznamenasti kod) djelatnost za koju prijavitelj planira tražiti potporu, nismo u mogućnosti precizno odgovoriti na ovo pitanje.</p> <p>Prijavitelj mora voditi računa za koju od registriranih djelatnosti prijavljuje projekt.</p> <p>Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.02.2019.
57.	<p>Interesiram se za dobivanje znaka "Hrvatska kvaliteta". Proizvodna smo firma koja se bavi izradom čeličnih konstrukcija i inox proizvodima. Je li to moguće dobiti?</p>	<p>Informacije o pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Znakovi kvalitete“ nalaze se na stranicama <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63</a>, na kojoj se nalazi direktna poveznica na mogućnost prijave projekta. Pozivamo da pažljivo proučite Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju kako bi se upoznali sa mogućnostima ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na ovom Pozivu.</p> <p>Za informacije o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.02.2019.
58.	<p>OPG se bavi proizvodnjom bučinog ulja i ostalih proizvoda s bučnim sjemenkama i uljem. Za tu djelatnost je Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo registrirano, tj. imamo Rješenje Ministarstva zdravstva. OPG nema niti jednog zaposlenog pošto sam ja kao nositelj OPG-a vlasnik tvrtke (društva s ograničenom odgovornošću) zaposlen u svojem društvu na neodređeno vrijeme. S te osnove podmiruju se obveze prema svim nadležnim fondovima, a s osnove OPG-a na temelju godišnje porezne prijave se određuje godišnja obveza prema svim fondovima i s osnove poreza na dobit ili dohodak. Moje je pitanje da li je OPG s 0 zaposlenih osoba prihvatljiv korisnik za dodjeljivanje znaka Hrvatska kvaliteta?</p>	<p>Broj zaposlenih nije propisan kao uvjet prihvatljivosti prijavitelja u UzP-u.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 08.03.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19.03.2019.
59.	<p>Vežano za popunjavanje prijavnog obrasca Poziva na dostavu projektnih prijedloga Znakovi kvalitete Referentni broj: KK.03.2.1.11 molim pomoć. Kod popunjavanja pravnog statusa prijavitelja; Naziv</p>	<p>Kako je navedeno u Prilogu 8. Upute za popunjavanje prijavnog obrasca, u kartici Opći podaci, rubrika Pravni status prijavitelja, potrebno je unijeti puni naziv tijela koje vodi službeni registar u kojem je upisan. Za prijavitelje koji su po pravnom obliku trgovačka društva, službeni registar odnosi se na sudski registar. Isto se odnosi</p>

<p>registracijskog tijela (i vezano za to datum i registracijski broj), što je potrebno upisati? Tvrтка smo registrirana na Trgovačkom sudu i upisana prema važećim propisima u Upisniku registriranih subjekata i objekata u poslovanju s hranom prema rješenju Ministarstva zdravstva RH.</p>	<p>na datum upisa. Također, registracijski broj za prijavitelje koji su po pravnom obliku trgovačka društva odnosi na matični broj subjekta (MBS).</p>
---	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.03.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 28.03.2019.
60.	<p>Mljekara smo i bavimo se proizvodnjom mlijeka, mliječnih i fermentiranih proizvoda i sireva. Za poziv koji ste objavili planiramo prijaviti meki sir, tvrdi sir, slavonski jogurt (grčki tip jogurta) i kiselo vrhnje 12%. Molimo Vas odgovor da li navedeni proizvodi imaju pravo nositi oznaku "Hrvatska kvaliteta".</p>	<p>Za informacije o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP. Također, napominjemo da je u točki 2.4 UzP navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda. Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda. Prijavitelj mora voditi računa za koju od registriranih djelatnosti prijavljuje projekt. Kako iz pitanja nije razvidna registrirana NKD (četveroznamenkasti kod) djelatnost za koju prijavitelj planira tražiti potporu, nismo u mogućnosti precizno odgovoriti na ovo pitanje.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.03.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 28.03.2019.
61.	<p>Molimo Vas pojašnjenje vezano za financijske podatke koje je potrebno dati u sklopu prijave na predmetni poziv. Naša tvrtka još nema zatvorene financijske izvještaje iz 2018. godine, čime je 2017. posljednje odobreno računovodstveno financijsko razdoblje. Je li moguće pri izradi prijave, odnosno pri popunjavanju Prijavnog obrasca i Skupne izjave unijeti podatke iz 2017. godine ili je potrebno dati preliminarnu procjenu istih podataka za 2018 godinu?</p>	<p>Ukoliko se projektni prijedlog podnosi u 2019. godini, potrebno je unijeti podatke za 2016., 2017. i 2018. godinu. Također, napominjemo da se ovaj Poziv vodi kao trajno otvoreni Poziv na dostavu projektnih prijedloga, a projektni prijedlozi zaprimat će se do 29. lipnja 2020. godine ili do iskorištenja raspoloživih sredstava, ovisno o tome što nastupi ranije.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 04.04.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.04.2019.
62.	OPG smo i bavimo se proizvodnjom ekološke kamilice na cca 80 ha. Lani smo imali izuzetnu kvalitetu koja je potvrđena u Institutu u Hamburgu. Interesira nas jesmo li prihvatljivi prijavitelj?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 9. u ovoj tablici.


RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.04.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.04.2019.
63.	Nastavno na Vaš odgovor na pitanje pod brojem 61. (objavljeno dana 28.3.), molimo Vas pojašnjenje da li postoji vremenski rok trajanja Predračuna provedbe projektnih aktivnosti izdanog od strane prihvatljivog pružatelja usluge (nadalje: Predračun)? Primjerice, da li je prihvatljivo projektnom prijedlogu koji će se predati u svibnju priložiti Predračun izdan od Pružatelja usluge u veljači? Napominjemo da na predmetnom Predračunu nema navoda koji određuju vremenski važeći period dokumenta.	U Uputama za prijavitelje nije naveden uvjet povezan sa datumom izdavanja predračuna provedbe projektnih aktivnosti. Za izdavanje predračuna provedbe projektnih aktivnosti kao i za valjanost istih, nadležni su prihvatljivi pružatelji usluga. Napominjemo da je iznos vaučera (utemeljen na predračunu) fiksna i ne mijenja se u provedbi. Pružena usluga mora odgovarati unaprijed utvrđenim aktivnostima i predračunu pružatelja. U slučaju bilo kakve izmjene usluga ili predviđenih aktivnosti, izmjene sadržaja ili drugih obilježja izdanog vaučera, neće bit moguće naplatiti vaučer od strane Korisnika.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.04.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.04.2019.
64.	Molim pojašnjenje vezano za popunjavanje projektne prijave za:  1. Aktivnosti U uputama stoji: <b>PODACI O AKTIVNOSTI PROJEKTA</b> Naziv aktivnosti - <u>Unesite naziv projektne aktivnosti.</u> Unos je obavezan  Automatski su 2 aktivnosti: Upravljanje projektom (PM) i Promidžba i vidljivost (PV):	Pozivamo Vas da prije popunjavanja prijavnog obrasca proučite " <a href="#">Korisničke upute za sustav eFondovi – prijavitelji</a> " u kojima su navedena osnovna pravila i karakteristični primjeri ispunjavanja polja u Prijavnom obrascu te način upravljanja s unesenim podacima.  1. U kartici Aktivnosti Prijavnog obrasca unaprijed su navedene aktivnosti: „Upravljanje projektom“ i „Promidžba i vidljivost“, s obaveznim unosom. 'Unos je obavezan' podrazumijeva da prijavitelj u predmetno polje mora unijeti vrijednost/podatak kako bi prijavni obrazac bio ispravan odnosno kako bi mogao podnijeti projektni prijedlog. Ukoliko se pojašnjenje 'Unos je obavezan' odnosi na polja koja nisu primjenjiva na prijavitelja, isti može unijeti 'Nije primjenjivo' kod tekstualnih unosa, a kod unosa početka i završetka aktivnosti potrebno je unijeti

## Aktivnosti projekta

Datum početka provedbe (ako je provedba počela prije pod)

14.05.2019.

	Naziv aktivnosti	Oznaka
	Upravljanje projektom	PM
	Promidžba i vidljivost	PV

Datum početka i kraja mjeseca provedbe:

Mjesec provedbe:

Ne mogu se izbrisati. Da li moraju biti obje? Ako da, molim pojašnjenje što znače.

Nazivi se ne mogu unijeti/izmjeniti kako je navedeno u uputama.

Stvarni naziv aktivnosti koji bih unijela: „Znakovi kvalitete: Hrvatska kvaliteta“

Stvarni opis: „Ishođenje jednog znaka kvalitete za dva proizvoda“

### 2.a Pokazatelji i rezultati

U uputama stoji:

Unesite ciljnu vrijednost za odabrani pokazatelj. Za pokazatelj neposrednih rezultata 'Broj proizvoda/linija proizvoda/usluga/djelatnosti za koji je ishođena oznaka kvalitete', kao ciljanu vrijednost unesite broj proizvoda/linija

mjesec početka tih aktivnosti koji ne može biti prazan ili nula, odnosno mjesec završetka tih aktivnosti, koji mora biti veći od mjeseca početka istih.

2.a Broj proizvoda/linija proizvoda/usluga/djelatnosti za koje će biti ishođen znak kvalitete kao rezultat projekta u godini m+3. Prilikom unosa podataka u Prijavni obrazac prijavitelj je dužan unijeti cijeli broj.

Za sve projektne prijedloge početna vrijednost ovog pokazatelja je 0 (bez obzira na broj prethodno ishođenih znakova kvalitete). Ciljnu vrijednost predstavlja broj proizvoda/linija proizvoda/usluga/djelatnosti sa znakovima kvalitete čije će se ishođenje financirati putem Poziva. U slučaju da proizvod/linija proizvoda/usluga/djelatnost ima ili će imati više različitih znakova kvalitete isti se broji jednom.

Kako je navedeno u točki 2.6 UzP-a, prijavitelji moraju osigurati održivost rezultata projekta 3 godine nakon godine završetka provedbe, sukladno točki 5.2 Uputa.

2.b Kako je navedeno u točki 5.4 UzP-a, Korisnik se mora pridržavati zahtjeva vezanih za informiranje i vidljivost navedenih u dokumentu Informiranje, komunikacija i vidljivost – Upute za Prijavitelje za razdoblje 2014. – 2020.

Kako je u točki 5. dokumenta navedeno, tijekom provedbe projekta (operacije) korisnik je dužan informirati javnost o potpori dobivenoj iz fondova putem svoje internetske stranice, ako ista postoji, te putem plakata.

Upute za informiranje i vidljivost za Korisnike sredstava su dostupni na poveznici:

[Informiranje, komunikacija i vidljivost projekata - Upute za korisnike za razdoblje 2014. – 2020.](#)

3. Potrebno je navesti odgovarajuće ljudske resurse potrebne za provedbu projekta.

proizvoda/usluga/djelatnosti sa znakovima kvalitete u godini m+3 čije će se ishodište financirati putem Poziva. Unos je obavezan

Traži se broj proizvoda, to je u prijavi dva (2) proizvoda, a navodi se da treba unjeti „m+3“.

Da li je „m+3“ ovo polje:

Naziv pokazatelja	Polazišna vrijednost unaprijed određenog pokazatelja		Ciljna vrijednost unaprijed određenog pokazatelja		Doprinos unaprijed određenog pokazatelja	
	0,00	2,00	2,00			
Broj proizvoda/linija proizvoda/usluga /djelatnosti za koji je ishodište oznaka kvalitete	M	Ž	M	Ž	M	Ž

U tablici nije moguće unijeti ništa u polja M i Ž.

Što je točno? Broj proizvoda kako je u primjeru ili „m+3“.

Ako je ispravno „m+3“ - molim potvrdu polja i uputu kako unijeti podatak u to polje.

2.b Povezane aktivnosti

**Povezane aktivnosti**

Promidžba i vidljivost

Upravljanje projektom

Stvarna aktivnost je:

„Znakovi kvalitete: Hrvatska kvaliteta

Ishodište jednog znaka kvalitete za dva proizvoda“

	<p>Iz pitanja 1. vidljivo je da se ne može unijeti naziv te aktivnosti u Aktivnostima  Iz pitanja 1. vidljivo je da se ne može obrisiti niti jedna od navedenih aktivnosti.  Koju aktivnost odabrati?</p> <p>3. Projekt  „Informacije o provedbenim kapacitetima i odabiru partnera“  Ne mogu u uputama pronaći što točno ovdje treba navesti.  Nije definirano u uvjetima natječaja ništa o broju zaposlenih, stručnoj spremi, stažu, zanimanju, funkciji; kooperantima; tehničkoj i tehnološkoj opremljenosti, nećem trećem.  Molim pojašnjenje što se smatra informacijama o provedbenim kapacitetima?</p>	
--	---	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 17.04.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 25.04.2019.
65.	Kada se mi prerađivači ribe, koji zadovoljavamo sve kriterije za Vaš znak možemo prijaviti na natječaj i dobiti 100% sredstava?	Sukladno Uputama za prijavitelje točka 2.4. podtočka 7. potpora se ne može dodijeliti poduzetnicima koji djeluju u sektoru ribarstva i akvakulture kako je obuhvaćeno Uredbom (EU) br.1379/2013.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16.05.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.05.2019.
66.	Mogu li se na poziv Znakovi kvalitete javiti novi obrtnici koji traže novčanu potporu za početak rada?	Ne, ovim Pozivom ne dodjeljuju se sredstva za početak poslovanja. Sukladno Uputama za prijavitelje točka 2.10 Prihvatljive kategorije troškova, prihvatljivi su troškovi postupka za izdavanje/dodjelu prava korištenja znaka kvalitete i troškovi naknade za pravo korištenja znaka kvalitete u prvom razdoblju korištenja.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.05.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.05.2019.
67.	Mogu li se javiti i na koji od Vaših natječaj za uređenje i prilagodbu OPG za uvođenje GLOBALGAP standarda, kao i sufinanciranje certificiranja?	Kako je navedeno u Uputama za prijavitelje, točka 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, podtočka 4, u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti za ulaganja u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje (vidjeti definicije u pojmovniku).

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.05.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.05.2019.
68.	Mogu li se prijaviti na natječaj kao zubni tehničar - zakupac u Domu zdravlja za kupnju Schikovog mikromotora i valplast aparata i ljevača za metal?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 66. u ovoj tablici.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.06.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.06.2019.
69.	Zadovoljavamo li kriterije za oznaku Hrvatska kvaliteta? Naime, firma smo čija je djelatnost po NKD-u 4690-ne specijalizirana trgovina na veliko.	Kako je navedeno u točki 2.4. Kriteriji za isključenje prijavitelja, podtočka 8, u okviru ovog Poziva, potpora se ne može dodijeliti za ulaganja u sektoru trgovine na veliko i malo (NKD oznake: 45, 46 i 47).

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.07.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 15.07.2019.
70.	Tvrtka se bavi proizvodnjom povrća, prvenstveno lubdeškog hrena na vlastitim površinama. Naš primarni NKD je 01.13, no uz proizvodnju povrća, bavimo se i preradom istog te plasiramo na tržište proizvode prerađenog hrena. Interesira nas, obzirom na naš NKD, jesmo li prihvatljivi prijavitelji za natječaj „Znakovi kvalitete“, Referentna oznaka: KK.03.2.1.11.?	U točki 2.4 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda. Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda. Jestivo povrće, određeno korijenje i gomolji su navedeni u Prilogu I. UFEU te slijedom navedenog nije moguće dodijeliti potporu u tom sektoru. Prijavitelj mora voditi računa za koju od registriranih djelatnosti prijavljuje projekt.



		Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.
--	--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.07.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26.07.2019.
71.	Molim za informaciju zadovoljavamo li mi kao firma kriterije za dobivanje znakova kvalitete koje dodjeljuje HGK.	<p>Pozivamo Vas da se detaljno upoznate s uvjetima prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti i troškova navedenim u dokumentaciji Poziva te da nam se zatim, u slučaju potrebe, obratite sa dodatnim pitanjima.</p> <p>Također Vas pozivamo da proučite prethodno ponuđene odgovore na upite prijavitelja u ovom dokumentu.</p> <p>Za više informacija o uvjetima dodjele Znakova kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP. Znak kvalitete može se zatražiti ovim Pozivom kod pružatelja usluge Hrvatske gospodarske komore, na čijim poveznicama <a href="https://znakovi.hgk.hr/">https://znakovi.hgk.hr/</a> te <a href="https://www.hgk.hr/odjel-zapriljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018">https://www.hgk.hr/odjel-zapriljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018</a> možete pronaći dodatne informacije.</p> <p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.07.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 07.08.2019.
72.	Nastavno na Vaš odgovor pod rednim brojem 71. da pojasnim - bavimo se proizvodnjom hladno prešanih ulja, brojčana oznaka razreda po NKD-u je 10.39 - ostala prerada i konzerviranje voća i povrća.	<p>U točki 2.4 UzP-a je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda. Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda.</p> <p>Kada je poduzetnik aktivan u jednom ili više neprihvatljivih sektora ili djelatnosti gore navedenih u točkama 6. i 7., a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na potonje sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru Programa de minimis. U tom pogledu korisnik je dužan osigurati navedeno razdvajanje bilo podjelom aktivnosti ili razdvajanjem troškova.</p> <p>Napominjemo da Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta kao nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
73.	Mi smo tvrtka koja postoji 29 godina. Imamo li imamo pravo apliciranja za nabavu lasera za bespovratna sredstva?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 25. u ovoj tablici.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 31.07.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 07.08.2019.
74.	<p>Nastavno na Poziv na dostavu projektnih prijedloga, obraćam Vam se za pojašnjenje poglavlja 2.3. Kriteriji za isključenje prijavitelja – točka 10. prijavitelju koji nema minimalno dva zaposlena na temelju sati rada u 2018. godini; dokazuje se: Obrazac 2. Izjava o usklađenosti s UzP-om, GFI POD, ostali dostupni izvori.</p> <p>Molim Vas pojašnjenje zašto je relevantan broj zaposlenih iz 2018. godine, a projektni prijedlozi se odnose na razdoblje od 2020. godine. Također Vas molim za mogućnosti da se navedena točka zanemari budući da je broj zaposlenih u 2018. godini dosta star podatak. Sada je druga polovica 2019. godine, a projektno razdoblje je 2020. – 2021.</p>	Broj zaposlenih nije propisan kao uvjet prihvatljivosti prijavitelja u UzP-u.

	kada bi bili zaposleni novi djelatnici. Točnije, projektnim prijedlogom bismo predložili zapošljavanje 3-4 osobe i ne vidim razlog da to isključi kriterij što u 2018. godini nije bilo dvoje zaposlenih.	
--	---	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13.08.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23.08.2019.
75.	Da li OPG-ovi i privatni iznajmljivači spadaju u kategoriju poduzetnika?	<p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p> <p>Sukladno definiciji danoj u Prilogu I. Uredbe Komisije 651/2014 članak 1, poduzeće je „svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik”. Ključni je čimbenik ekonomska djelatnost, a ne pravni oblik. U praksi to znači da se poduzećem mogu smatrati samozaposlene osobe, obiteljska poduzeća, partnerstva i udruženja ili bilo koji drugi subjekt koji se redovito bavi ekonomskom djelatnošću. Ekonomska djelatnost obično se odnosi na „prodaju proizvoda ili usluga po određenoj cijeni na određenom/izravnom tržištu</p> <p>Napominjeno da prijavitelj mora udovoljiti svim uvjetima Poziva, ali i uvjetima dodjele Znaka definiranim u odgovarajućim pravilnicima navedenim u točki 1.3. UzP-a.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21.08.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23.08.2019.
76.	Molim za informaciju je li Poziv još uvijek aktivan i može li se na isti aplicirati? Jesu li potrošena sva alocirana sredstva?	<p>Poziv "Znakovi kvalitete" vodi se kao trajni otvoreni Poziv na dostavu projektnih prijava s krajnjim rokom dostave projektnih prijava do 29. lipnja 2020. godine.</p> <p>Kako je navedeno u točki 3.3 UzP-a, u slučaju potrebe za obustavljanjem ili zatvaranjem Poziva prije nego što je predviđeno Uputama, na mrežnim stranicama <a href="http://www.strukturnifondovi.hr">www.strukturnifondovi.hr</a> i <a href="http://efondovi.mrrfeu.hr">http://efondovi.mrrfeu.hr</a> bit će objavljena obavijest u kojoj će se navesti da je:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- poziv obustavljen na određeno vrijeme (jasno navodeći razdoblje obustave)</li> <li>- poziv zatvoren prije isteka predviđenog roka za dostavu projektnih prijedloga (jasno navodeći točan datum zatvaranja).</li> </ul>

		Poziv se obustavlja na određeno vrijeme, između ostalog, u trenutku kada iznos traženih bespovratnih sredstava zaprimljenih projektnih prijedloga, u odnosu na raspoloživu alokaciju bespovratnih sredstava, dosegne 200% ukupno raspoloživog iznosa bespovratnih sredstava namijenjenog Pozivu.
--	--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.08.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.09.2019.
77.	Preko svog obrta zadnju godinu i pol dostavljam HRT-u kratku igranu formu (video 3-5 minuta) koji namjeravam prodavati u regiji i šire. Već smo napravili 24 epizode (oko 90 minuta materijala). Mogu li se prijaviti na ovaj natječaj?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 25. u ovoj tablici.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 09.09.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.09.2019.
78.	Zanima me može li se prijaviti za ovaj natječaj u vezi dobivanja znaka Hrvatska kvaliteta ili izvorno hrvatsko, za brend sakoa?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 25. u ovoj tablici.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.10.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.11.2019.
79.	Budući smo u sustavu ekološke proizvodnje od 14.05.2014. imamo li pravo na učestvovanje u Natječaju iz EU FONDOVA - Znakovi kvalitete - za sufinanciranje troškova? Jesmo li prihvatljivi korisnici?	<p>U točki 2.4 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda.</p> <p>Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda.</p> <p>Prijavitelj mora voditi računa za koju djelatnost prijavljuje projekt. Kako iz pitanja nije razvidno u kojoj djelatnosti (NKD) posluje potencijalni prijavitelj, nadležno tijelo nije u mogućnosti precizno odgovoriti na ovo pitanje.</p> <p>Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na</p>

		<p>potporu dodijeljeno u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p> <p>Za više informacija o uvjetima dodjele Znak kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP</p>
--	--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 07.11.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26.11.2019.
80.	Poduzeće smo koje još nema niti jednog zaposlenika. Aktivnosti obavljaju članovi uprave i do novog zapošljavanja doći će u siječnju 2020. godine. Jesmo li po tom kriteriju prihvatljiv prijavitelj?	<p>Broj zaposlenih nije propisan kao uvjet prihvatljivosti prijavitelja u UzP-u.</p> <p>Za više informacija o uvjetima dodjele Znak kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.11.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 26.11.2019.
81.	Lijepo Vas molim za informaciju da li registracija našeg poduzeća koja je vidljiva u sudskom registru (tj. predmet poslovanja) zadovoljava uvjete Poziva "Znakovi kvalitete" ili je potrebno doregistrirati poduzeće (tj. staviti drugu djelatnost kao glavnu djelatnost)?	Prijavitelj mora voditi računa za koju djelatnost prijavljuje projekt. Kako iz pitanja nije razvidno u kojoj djelatnosti (NKD) posluje potencijalni prijavitelj, nadležno tijelo nije u mogućnosti precizno odgovoriti na ovo pitanje. Upućujemo Vas na odgovore na pitanja pod rednim brojevima 71., 72. i 79. u ovoj tablici.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.11.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.12.2019.
82.	Zanima nas stjecanje statusa "Tradicijskog" i "Umjetničkog obrta". Ove godine u 5. mjesecu smo otvorili obrt za izradu i popravak tambura. Možemo li dobiti vaučer za nabavljanje znaka kvalitete?	<p>Informacije o pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Znakovi kvalitete“ nalaze se na stranicama <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-b16d488cab63</a>, na kojoj se nalazi direktna poveznica na mogućnost prijave projekta te vas pozivamo da pažljivo proučite Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju kako bi se upoznali sa mogućnostima ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na ovom Pozivu.</p>

		Za više informacija o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP. Značka kvalitete "Tradicijskog" odnosno "Umjetničkog obrta" može se zatražiti ovim Pozivom kod pružatelja usluge Hrvatske obrtničke komore, na čijoj poveznici <a href="https://www.hok.hr/cehovi-i-sekcije/tradicijski-i-umjetnicki-obrti">https://www.hok.hr/cehovi-i-sekcije/tradicijski-i-umjetnicki-obrti</a> možete pronaći dodatne informacije.
--	--	---

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.01.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.01.2020.
83.	Izvršna inicijativa. Vrijedi li ista i za usluge, a ne samo proizvode?	Značka kvalitete može se dodijeliti za djelatnosti, <b>usluge</b> , proizvode ili linije proizvoda. Za informacije o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.01.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.01.2020.
84.	Imam novootvoren obrt za šivanje i poduku - obrt izrađuje kostime za predstave, tekstilne vrećice, odjeću po mjeri i dr. Zanima me na koji način je moguće zatražiti zahtjev za tradicijski obrt ili umjetnički obrt i da li se to jedino šalje u u Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta elektroničkim putem ili može i u obrtničku komoru gdje obrt i radi? Koji trošak je moguće opravdati?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 82. u ovoj tablici.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13.01.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.01.2020.
85.	Od 2015. godine bavimo se uzgojem ukrasnog bilja i proizvodnjom sjemena. Posjedujemo sve potrebne dozvole ministarstava i deklaracije potrebne za proizvodnju i promet na području RH i EU. Možemo li se prijaviti i na koji način za pokušaj stjecanja znaka Hrvatske kvalitete?	U točki 2.3 UzP je navedeno da se u okviru ovog Poziva potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda. Kako je navedeno u Pojmovniku, primarna poljoprivredna proizvodnja je proizvodnja proizvoda iz tla ili stočarstva navedenih u Prilogu I. UFEU bez obavljanja dodatnih radnji kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda. Živo drveće i druge biljke; lukovice, korijenje i slično; rezano cvijeće i ukrasno lišće, su navedeni u Prilogu I. UFEU te slijedom navedenog nije moguće dodijeliti potporu u tom sektoru.

		<p>Kako iz pitanja nije razvidna registrirana NKD (četveroznamenkasti kod) djelatnost za koju prijavitelj planira tražiti potporu, nismo u mogućnosti precizno odgovoriti na ovo pitanje.</p> <p>Prijavitelj mora voditi računa za koju od registriranih djelatnosti prijavljuje projekt.</p> <p>Ukoliko prijavitelj djeluje u jednom ili više sektora ili djelatnosti navedenih u točkama od 4) do 8) (UzP, točka 2.4), a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa de minimis i ovih Uputa, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovih Uputa ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore male vrijednosti dužan je osigurati razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti bilo razdvajanjem troškova.</p> <p>Za informacije o uvjetima dodjele Znak kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>
--	--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.01.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.01.2020.
86.	Može li se prijaviti na natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava i etiketa Hrvatska kvaliteta/Tradicijski obrti za razvoj programa posteljina za spavanje, koju bi s motivima hrvatskih obilježja (hrvatski pleter, paška čipka) dizajnirali mladi hrvatski dizajneri, a proizvodi bi se šivali u Hrvatskoj?	<p>Za više informacija o uvjetima dodjele Znak kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p> <p>Znak kvalitete "Tradicijskog" odnosno "Umjetničkog obrta" može se zatražiti ovim Pozivom kod pružatelja usluge Hrvatske obrtničke komore, na čijoj poveznici <a href="https://www.hok.hr/cehovi-i-sekcije/tradicijski-i-umjetnicki-obrti">https://www.hok.hr/cehovi-i-sekcije/tradicijski-i-umjetnicki-obrti</a> možete pronaći dodatne informacije.</p> <p>Znak kvalitete "Hrvatska kvaliteta" i "Izvorno hrvatsko" može se zatražiti ovim Pozivom kod pružatelja usluge Hrvatske gospodarske komore, na čijim poveznicama <a href="https://znakovi.hgk.hr/">https://znakovi.hgk.hr/</a> te <a href="https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018">https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018</a> možete pronaći dodatne informacije.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30.01.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 06.02.2020.
87.	Imam kozmetički proizvod koji se proizvodi u Hrvatskoj, a izvozi u zemlje EU, najviše u Slovačku i Češku. Koji su uvjeti za dobivanje oznake izvorno hrvatsko i kako dobiti potporu za to?	<p>Informacije o pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Znakovi kvalitete“ nalaze se na stranicama <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/znakovi-kvalitete/</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=1e4bafa0-d138-40f5-82bb-</a></p>

		<p><a href="#">b16d488cab63</a>, na kojoj se nalazi direktna poveznica na mogućnost prijave projekta te vas pozivamo da pažljivo proučite Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju kako bi se upoznali sa mogućnostima ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na ovom Pozivu.</p> <p>Za više informacija o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p> <p>Značka kvalitete "Hrvatska kvaliteta" i "Izvorno hrvatsko" može se zatražiti ovim Pozivom kod pružatelja usluge Hrvatske gospodarske komore, na čijim poveznicama <a href="https://znakovi.hgk.hr/">https://znakovi.hgk.hr/</a> te <a href="https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018">https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018</a> možete pronaći dodatne informacije.</p>
--	--	---

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.02.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.02.2020.
88.	Mogu li se na natječaj prijavljivati i domaće radinosti?	<p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p> <p>Sukladno definiciji danoj u Prilogu I. Uredbe Komisije 651/2014 članak 1, poduzeće je „svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik”. Ključni je čimbenik ekonomska djelatnost, a ne pravni oblik. U praksi to znači da se poduzećem mogu smatrati samozaposlene osobe, obiteljska poduzeća, partnerstva i udruženja ili bilo koji drugi subjekt koji se redovito bavi ekonomskom djelatnošću. Ekonomska djelatnost obično se odnosi na „prodaju proizvoda ili usluga po određenoj cijeni na određenom/izravnom tržištu”.</p> <p>Pomoć u tumačenju definicije i veličine poduzeća možete pronaći pronaći u <a href="#">Vodiču za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća</a>.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.02.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.02.2020.
89.	Je li obrt za promidžbu (djelatnost 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu) (NKD 2007) prihvatljiv prijavitelj na poziv za "Znakove kvalitete"?	<p>Za više informacija o uvjetima dodjele Značka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p> <p>Značka kvalitete "Tradicijskog" odnosno "Umjetničkog obrta" može se zatražiti ovim Pozivom kod pružatelja usluge Hrvatske obrtničke komore, na čijoj poveznici</p>



		<a href="https://www.hok.hr/cehovi-i-sekcije/tradicijski-i-umjetnicki-obrti">https://www.hok.hr/cehovi-i-sekcije/tradicijski-i-umjetnicki-obrti</a> možete pronaći dodatne informacije. Znak kvalitete “Hrvatska kvaliteta” i “Izvorno hrvatsko” može se zatražiti kod pružatelja usluge Hrvatske gospodarske komore, na čijim poveznicama <a href="https://znakovi.hgk.hr/">https://znakovi.hgk.hr/</a> te <a href="https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018">https://www.hgk.hr/odjel-za-upravljanje-kvalitetom/katalog-proizvoda-i-usluga-hrvatske-kvalitete-i-izvornosti-veljaca-2018</a> možete pronaći dodatne informacije.
--	--	--

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.02.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 21.02.2020.
90.	<p>Tvrtka iz Osijeka, vlasnik je branda i proizvodne recepture – flipsa, štapića i krepera i spada u male poduzetnike.</p> <p>Za našu tvrtku uslužnu proizvodnju – flipsa, štapića i krepera radi druga tvrtka koja spada u velike poduzetnike.</p> <p>Pitanje je možemo li obzirom na gore navedeno aplicirati na spomenuti Poziv?</p>	<p>Kako je navedeno u točki 2.2 UzP-a, <u>prijavitelj</u> mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te u trenutku prijave ne smije biti niti u jednoj situaciji isključenja, koje su definirane u točki 2.4. Uputa.</p> <p>Prijavitelj koji je MSP može imati dobavljače koji su velika poduzeća.</p> <p>Pomoć u tumačenju definicije i veličine poduzeća možete pronaći pronaći u <a href="#">Vodiču za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća</a>.</p> <p>Za više informacija o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21.02.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.02.2020.
91.	<p>Koliko dugo, prije podnošenja zahtjeva, obrt ili poduzeće mora biti otvoreno?</p> <p>Imam otvorenu agenciju kojoj trenutno nije svrha slična ovoj mjeri već bih ju prenamijenila u skorije vrijeme i u centru Zagreba otvorila trgovinu koja se bavi nabavom i prodajom hrvatskih proizvoda, prehrane i neprehrane.</p> <p>Molila bih Vas da mi pobliže objasnite početne uvjete i postupak podnošenja zahtjeva?</p>	<p>Kako je navedeno u točki 2.4 UzP-a, prijavitelj treba biti registriran za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga.</p> <p>Pozivamo Vas da se detaljno upoznate s uvjetima prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti i troškova navedenim u dokumentaciji <a href="#">Poziva</a>.</p> <p>Za više informacija o uvjetima dodjele Znaka kvalitete potrebno je obratiti se prihvatljivim pružateljima usluga navedenim u točki 2.1 UzP.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.02.2020.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.02.2020.
92.	Molio bih Vas predračun HGK za znakove kvalitete.	<p>Predračun za provedbu projektnih aktivnosti prijavitelju izdaje prihvatljivi pružatelj usluge (HGK, HOK).</p> <p>U točki 6. UzP-a, naveden je Hodogram vaučerske sheme u kojem su ukratko navedeni koraci potrebni za pripremu i provedbu projekta. Pozivamo Vas da se detaljno upoznate s uvjetima prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti i troškova navedenim u dokumentaciji <a href="#">Poziva</a>.</p>